

老人路边晕倒 交警上前扶起

马上联系救护车,骨折老人及时送医院救治

本报6982110热线消息(记者 曹剑 通讯员 严诚 张侠 侯安全) 4日下午4点半,红门路一名老年男子突然晕倒在地,眼角出血而且腿部骨折,执勤的交警协警立刻上前扶起,并联系120救护车。半个小时后,一男孩被玻璃划伤,交警警车开道,10分钟送到医院。

4日下午4时30分左右,正值下班时分,泰安市交警直属五大队协警安利龙突然发现路边摔倒了一位老人,安利龙马上上前询问老人情况,老人右眼角出血,痛苦地低声呻吟。安利龙马上用对讲机呼叫,正在八十八医院附近巡逻的民警李准、协警侯传龙,不到一分钟赶到。李准询问老人事发经过,老人称想去林校操场锻炼锻炼,不知怎么越走越头晕,最后晕倒摔在路上。

为防止老人发生二次伤害,民警让老人原地休息,李准用对讲机呼叫了指挥中心并联系救护车,几分钟后救护车赶到,医生简单地给老人包扎伤口,判断老人应该是右眼角出血及腿部骨折。民警和医务人员赶紧把老人抬上了救护车。

下午5点左右,景区大队



老人倒地,执勤人员上前询问。交警提供

大津口中队民警在环山路黄山头村路口执勤。一辆面包车司机对执勤民警大喊寻求帮助且神情比较慌张,称孩子在玩的时候不慎被玻璃划伤急需到院救助。指导员邱伟志了解到情况后,马上让受伤孩

子及家长上了警车,送往离检查点最近的八十八医院接受治疗。

在警车上孩子脸上血流不止,沾满身上的外套,大声痛哭,现场情况比较紧急,邱伟志马上用对讲机对环山路

一带路口执勤的民警,寻求支援保障路口的交通疏导,不到10分钟,将受伤的孩子送到八十八医院急诊。

经了解,老人和孩子经过救治,均无大碍,他们都对交警的帮助表示感谢。

三轮车凌晨起火 车头烧成铁架子



被烧成空壳的机动三轮车。本报记者 邢志彬 摄

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 4日凌晨三点左右,中七里社区一辆机动三轮车起火,车头烧成铁架子。消防官兵赶来扑灭火情。

4日早晨,中七里社区一栋居民楼西头,一烧毁的机动三轮车停在路边。车头所有玻璃和两个前大灯都碎了,车内的座椅只剩下一堆烧焦的铁丝。方向盘和其他塑料部件全都烧化,只剩下架子。

着火三轮车东侧不到半米有一家小服装店,服装店的铁皮门板也熏黑了,两块玻璃破碎。服装店老板说有几条裤子被烤焦了,幸亏没着火。车主住在附近楼上,这辆车刚买了不到两年。附近两三位居民说,凌晨时听到响声惊醒,看了看表3点12分左右。

报警人是附近开早餐店的两口子,他们凌晨3点5分左右到门头准备做饭,看到了车上有火苗,赶紧报了警。消防官兵说,他们3点10分接到报警,出动两车12人,三分多钟控制住火情,担心复燃又在周围喷水降温。

春季高考技能考试泰安俩考点

分别是泰山职业技术学院和泰山护理职业学院

本报泰安3月5日讯(记者 白雪) 2014年春季高考技能考试网上缴费今日结束,考试时间为3月10日到31日。今年泰安技能考试考点有两个,泰山职业技术学院和泰山护理职业学院。

今年,山东省春季高

考“知识”和“技能”分别组织实施,“技能”部分考试时间为3月10日到31日,分值230分,“知识”部分考试时间为5月10日至11日。

山东省有29所院校分别承担2014年春季高考38个类目的技能考试,其中泰安有

两个考点,泰山职业技术学院和泰山护理职业学院。泰山护理职业学院的考试类目的是护理操作技术和医学基本技能,泰山职业技术学院考试类目的是农作物生产和林果蔬菜生产。

据了解,泰山区报名春

季高考的有2400多人。泰山护理职业技术学院张老师说,他们学校有1100多人报名,大部分去济南的山东省医学高等专科学校考试。他们学校组织的考试在15日到20日举行,共6天。

两车路口相撞 好在人都没伤

本报6982110热线消息(本报记者) 5日下午4点多,在东岳大街体育中心路口,一辆灰色轿车和一辆出租车相撞。车辆不同程度损伤,好在车上人都没受伤。

下午4点30分左右,有市民拨打本报热线称体育中心门前发生一起交通事故。在体育中心路口东南侧,一灰色小轿车车头向东停在路边,前保险杠撞出裂缝,前车牌也掉了。车后几米放着一个警示标志。

小轿车西南两三米处有辆出租车车头向北,右后门明显变形向里凹,地上散落着一些两车掉落的碎片。五六个人站在两车之间商量怎么处理。一目击者说,小轿车自西向东行驶,出租车自东向南转弯,两车的信号都是绿灯,就撞上了。

一当事人说,好在车上的人都没事儿。

一旅客携有毒稀料进高铁站被拘

车站加强实名制验票,请大家别忘带身份证

本报6982110热线消息(记者 王世腾) 5日,京沪高铁泰安站查获两起旅客携带油漆的情况,其中一旅客因携带一瓶油漆和一瓶有毒稀料,被拘留三天。泰安站加强安检力度,实名制验票达到百分之百。

5日上午8点50分,旅客郭某携带旅行包通过车站安检时,被安检人员拦了下来,打开该旅客的旅行包,发现一饮料瓶子里装有白色的油漆,一矿泉水瓶里装有无色的液体,安检人员一检查发现无色液体为有毒的稀料。“该旅客明知道油漆

和稀料是易燃易爆品,还准备带着登上高铁,违反了相关法律。”京沪高铁泰安站派出所工作人员说。民警随后根据法律规定,将郭某拘留3日。

无独有偶,中午12点20分,旅客李某乘车时也被查到携带油漆,因李某携带油漆的剂

量小,并且没有携带有毒的稀料,民警教育后给予放行。

“希望广大旅客不携带易燃易爆品进站,引起不必要的麻烦,并理解车站工作,在安检人员开包检查时尽量配合工作,并携带好身份证。”泰安站安检员高保刚说。

我们就在你身边

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)
广告热线 6982118 发行热线 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077
设计部 0538-6982105 邮箱 ding6666qlwb@163.com